

JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA COROD
CONSILIUL LOCAL

U.A.T. COMUNA COROD		
INTRARE	Nr	1407
IEȘIRE		
ANUL	LUNA	ZIUA
2023	02	09

RAPORTUL ANUAL DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

Subsemnatul, Grecu Vasile, membru al Consiliului local Corod, am întocmit prezentul raport cu privire la activitatea desfășurată pe parcursul anului 2022 având în vedere prevederile art. 225, alin (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, modificările și completările ulterioare.

În exercitarea mandatului de consilier local, fiind în serviciul colectivității locale, am îndeplinit următoarele activități:

➤ am participat la toate lucrările sedintelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Corod, la deliberările asupra proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi;

➤ am făcut propuneri de amendamente la unele proiecte de hotărâre;

În cadrul Comisiei de specialitate "Juridica și de Disciplina, Amenajarea Teritoriului și Urbanism", nr.3, din care fac parte, am analizat și am avizat proiectele de hotărâre, numai dacă au fost în concordanță cu legislația în vigoare și cu nevoile comunității. Deasemenea, am analizat și celelalte proiecte care nu țin de specificul Comisiei nr.3, dar care urma să fie supuse dezbaterii și deliberării în plenul sedințelor Consiliului local.

➤ am participat la consultări cu privire la realizarea investițiilor de interes public local, construirea bugetului local, la stabilirea de impozite și taxe locale, urmărind menținerea acestora la cel mai scăzut nivel, în limitele impuse de lege dar și stabilirea măsurilor de acordare a unor facilități fiscale contribuabililor;

➤ avem în vedere permanent crearea condițiilor pentru creșterea nivelului de trai, de protecție și confort ale cetățenilor prin investițiile care se aprobă;

➤ achiziția unei stații de dedurizarea apei potabile la Serviciul de Alimentare cu apă al comunei, consider că este o necesitate;

➤ o altă preocupare privește asigurarea curățeniei, crearea unui aspect estetic agreabil. Realizarea lucrărilor de întreținere și refacerea santurilor, dalarea acestora, amenajarea peluzelor, care pe lângă funcția de protecție asigură și un aspect estetic important. Realizarea de spații verzi, reamenajarea "Movilei Corod", înfrumusețarea aliniamentelor stradale, cu flori și arbuști ornamentali și amplasarea de mobilier stradal;

➤ realizarea unor refugii pe strazile înguste, prin montarea unor traverse carosabile;

➤ refacerea și montarea indicatoarelor rutiere și a marcajelor rutiere;

➤ extinderea și refacerea trotuarelor;

➤ lucrări de înierbare prin însămânțare cu ierburi perene pe taluzuri de-a

lungul albiei Pârâului Corozel , până la realizarea unor lucrări complexe de consolidare prin betonare sau dalare ;

Am adus la cunoștință executivului problemele cetățenilor în urma întâlnirilor cu aceștia ;

Permanent sunt interesat să cunosc care sunt cerințele cetatenilor și să contribui la realizarea acestora, în virtutea atribuțiilor care decurg din calitatea de membru al consiliului local;

O problema extrem de importanta privește protecția persoanelor aflate în dificultate care nu pot beneficia de sprijinul familiei, este urgentarea realizării investiției privind construirea unui centru de îngrijire pentru varstnicii.

Prioritatea la această dată în materie de reforme și investiții este atragerea de fonduri puse la dispoziție de Uniunea Europeană prin PNRR.

De regulă, formularea unor propuneri și sugestii pentru îmbunătățirea situației, a fost făcută numai după o temeinică documentare și, urmărim să contribuim la dezvoltarea economico-socială a comunei în concordanță cu nevoile cetatenilor, cu potențialul economic și Protecția mediului, în limitele legii.

Consilier local ,
Vasile GRECU

(

